2020-2021学年北师大版二年级数学下册期中检测卷
[bookmark: _GoBack][检测内容：第一~四单元  检测时间：60分钟  满分：100分]
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一、填空。(每空1分，共26分)
1. 
[image: ]
写作：(　　)，读作：(　　　　　　)。百位上的3表示(　　)，个位上的3表示(　　)。
2. 6个千、3个十和2个一组成的数是(　　)。8040是由(　　)个千和(　　)个十组成，也可以认为是由804个(　　)组成的。
3. 小军家在小平家的东北方向，小平家在小军家的(　   　)方向。昨夜刮了一夜的东南风，满树的桃花落了一地，落在桃树的(　   　)方向的花瓣多一些。
4. 做一朵大红花用4张纸，20张纸可以做(　　)朵大红花，30张纸可以做(　　)朵大红花，还剩(　　)张。
5. 有28箱菠萝，王叔叔每次最多能运8箱，至少要运(　　)次才能运完这些菠萝。
6. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
1065○965　　　　　　    376○467　　　　　　       1310○1130
9厘米○10毫米            50分米○500厘米          1千米○900米
7. 在(　　)里填上合适的单位。
一根电线杆高约10(　   　)。　　　       　小红身高125(　   　)。
一辆车每时行50(　  　)。                  一支铅笔长2(　   　)。
8. 在☆÷△＝2……5中，△最小是(　  　)，这时☆是(  　　)。

二、判断。(对的画“√”，错的画“×”)(5分)
1. 从9500起，一百一百地数，数到第四个一百是10000。(　　)
2. 北和东之间的所有地方都可以叫东北方向。(　　)
3. 在□÷7＝8……□中，余数可能是9。(　　)
4. 10厘米的线比1米的线长。(　　)
5. 60天里最多有7个星期天。(　　)

三、选择。(将正确答案的序号填在括号里)(10分)
1. □×8＜50，□里最大填(　　)。
①7　　　　　　　　　②6　　　　　　　　　③5
2. 下面(　　)的长度最长。
①8分米              ②75厘米            ③50厘米
3. 一块橡皮的长是32(　　)。
①米                 ②分米               ③毫米
4. 下面哪个数与2000最接近?(　　)
①2004               ②1899               ③1950
5. 如图[image: ]……，按这样的顺序下去，第40个是(　　)。
[image: ]
①                     ②                      ③

四、用竖式计算。(12分)
34÷4＝　　　　　　    　71÷9＝　　　　　  　　58÷8＝


49÷6＝                 38÷4＝                 53÷6＝



五、画一画，量一量。(4分)
1. 表示出3152的大致位置。(2分)
[image: ]
2. 量出下面线的长度。(2分)
[image: ]
[image: ]
六、看图填空。(16分)
[image: ]
1. 体育馆在希望小学的(　　)面，书店在希望小学的(　　)面，少年宫在希望小学的(　　)面，游乐场在希望小学的(　　)面。
2. 商场在希望小学的(　　)方向，电影院在希望小学的(　　)方向，希望小学的西南方向是(　　)，希望小学的东南方向是(　　)。

七、解决问题。(27分)
1. 快乐书屋买来9本《中华上下五千年》，每本厚4厘米，在一个长4分米的书架格子里能放下这些书吗?(5分)



2. 王老师把35根跳绳平均分给6个班，每班分几根，还剩几根?(5分)




3. 编一个中国结需要9分米彩带，53分米长的彩带最多可以编几个中国结?(5分)



4. 一款电脑的价格大约是6000元，千位上的数字与个位上的数字相同，百位上的数字比十位上的数字大9，这款电脑的价格是多少?(6分)



5. 某景区进行热气球表演，已知每个热气球可乘坐4人，那么31个人至少需要几个热气球？(6分)








参  考  答  案

一、1. 2303　二千三百零三　3个百　3个一  2. 6032　8　4　十　3. 西南　西北　4. 5　7　2  5. 4　6. ＞　＜　＞　＞　＝　＞  7. 米　厘米　千米　分米　8. 6　17
二、1. ×　2. √　3. ×　4. ×　5. ×
三、1. ②　2. ①　3. ③　4. ①　5. ②
四、(竖式略)8……2　7……8　7……2　8……1　9……2　8……5
五、1. 略
2. 略
六、1. 北　西　南　东　2. 东北　西北　医院　小芳家
七、1. 4×9＝36(厘米)　4分米＝40厘米  40厘米＞36厘米，能。
2. 35÷6＝5(根)……5(根)
3. 53÷9＝5(个)……8(分米)　最多编5个中国结。
4. 这款电脑的价格是5905元。
5. 31÷4＝7(个)……3(人)　7＋1＝8(个)  至少需要8个热气球。
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